

Сремска Митровица -- Потпредседник СНС Игор Мировић изјавио је да је та странка успела да заустави деструкцију земље и трасира пут њеном економском и свеукупном опоравку.



Мировић је на седници Главног одбора СНС, коју води у одсуству Александра Вучића који се, како је речено, не осећа најбоље, констатовао да је земља била оптерећена готово деценијским систематским разарањем а да се СНС храбро и успешно суочила с тим проблемима вођена својим лидером и премијером.

"Јасно је да ту енергију и снагу коју испољава СНС најјасније и најбоље персонификује Александар Вучић", рекао је Мировић, додајући да се странка одговорно супротставила политичкој деструкцији, а посебно у два правца.

То су, навео је, борба против корупције и криминала и увођење реда и закона у земљу, а други сегмент је економски преображај.

Наводећи да је од 2014. било бројних изазова у тој борби, али да је она дала резултате, Мировић је констатовао да су они видљиви у стабилизовању буџета, јавних финансија, довођењу инвестиција.

Још нисмо одлучили о митингу за годишницу владе

Потпредседник СНС Игор Мировић изјавио је данас да одлука о митингу поводом годишњице владе још није донета, али да се на основу расположења већине чланова Главног одбора може десити да се од митинга одустане.

Мировић је после седнице ГО СНС у Сремској Митровици навео да се о митингу разговарало.

- У суштини, јучерашњи митинг наше политичке конкуренције почео је да нас разуверава у идеји да ми држимо митинг јер смо проценили да слика коју ми градимо јесте светлија и истинитија слика Србије, конкретна и говори о новим радним местима, о пројектима, о новој и успешнијој Србији, посебно у међународним оквирима... - рекао је Мировић.

Он је додао да је то слика Србије која се чисти од талоба који је настајао последњих десетак година у свим сферама живота, а посебно када је реч о корупцији и криминалу.

- То је слика коју градећи нову модернију Србију кроз мале тачке мозаика гради СНС - поручио је Мировић.

Наводећи да одлука у вези с митингом још није донета, те да је велики број људи говорио у корист идеје да се пре свега конкретним радом, ангажманом и резултатима који су видљиви, та политика "супротстави политици митинга, нереда и хаоса", Мировић је рекао да је Председништво СНС овлашћено да донесе коначну одлуку, али да се према расположењу већине чланова ГО може десити да се у потпуности одустане од митинга.

Потпредседник СНС Игор Мировић изјавио је и да је основна порука седнице Главног одбора странке подршка лидеру партије, премијеру Александру Вучићу у реформама, посебно у економском опоравку и борби против корупције и криминала, чији су резултати

и до сада видљиви.

Он је новинарима након седнице ГО рекао да данас није било речи о реконструкције Владе, јер премијер и председник странке није био на састанку пошто се није осећао добро, те да ће та тема бити анализирана на некој од наредних седница Председништва и ГО СНС.

На питање да ли се разговарало о недавним несугласицама између саветнице председника Србије Томислава Николића Станиславе Пак-Станковић и потпредсенице владе и странке Зоране Михајловић, Мировић је рекао да о томе није било речи зато што је у међувремену, кроз активну комуникацију, утврђен "кључ унутрашње страначке организације, а то су јединство и слога, којег треба сви да се придржавају".

"Верујем да је то био само лош дан у којем је колегиница Пак изнела неколико оштрих критика на рачун колегинице Михајловић. Тога више неће бити. У међувремену смо уз дијалог, без потребе да о томе расправљамо на ГО, разрешили то питање", нагласио је Мировић.

Порука са седнице ГО, како је истакао, била је јединство, слога и храбрији однос према истини која је свима доступна, јасно видљива, а то су истина о средјивању међународних финансија, о бољем међународном положају Србије, довођењу инвеститора, реформским законима који дају резултате.

Мировић је изразио наду да ће премијер Вучић присуствовати данашњем потписивању уговора о пројекту Београд на води, за који је оценио да је један од најважнијих уговора у модерној Србији.

(Танјуг)